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«ΑΝΩΝΥΜΗ	  ΕΤΑΙΡΕΙΑ	  ΑΔΜΗΕ	  ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ»	  

	  
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ	  ΑΛΛΩΝ	  ΣΗΜΑΝΤΙΚΩΝ	  ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ:	  	  

Συνέντευξη	  τύπου	  ΑΔΜΗΕ	  Α.Ε.	  
	  
Η	   ΑΝΩΝΥΜΗ	   ΕΤΑΙΡΕΙΑ	   ΑΔΜΗΕ	   ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ	   (εφεξής	   η	   «Εταιρεία»)	   ανακοινώνει	   ότι	   η	  
διοίκηση	  της	  Συγγενούς	  ΑΔΜΗΕ	  Α.Ε.	  πραγματοποίησε	  σήμερα	  συνέντευξη	  τύπου	  με	  σκοπό	  
την	   ενημέρωση	   σχετικά	   με	   πρόσφατες	   εξελίξεις.	   Οι	   εξελίξεις	   αφορούν	   επενδύσεις	   που	  
σχετίζονται	  με	  το	  δίκτυο	  μεταφοράς	  στο	  πλαίσιο	  του	  επιχειρηματικού	  σχεδίου	  2017-‐2021.	  
	  
Σύμφωνα	   με	   την	   ενημέρωση	   που	   παραχώρησε	   ο	   Διευθύνων	   Συμβούλος	   της	   Συγγενούς,	  
Μάνος	  Μανουσάκης,	  ο	  Διαχειριστής	  θα	  είναι	  σε	  θέση	  να	  ολοκληρώσει	  έργα	  στα	  νησιά	  των	  
Κυκλάδων	   όπως	   η	   Σύρος,	   η	   Πάρος	   και	   η	   Τήνος,	   στο	   πρώτο	   τρίμηνο	   του	   2018,	   ενώ	  
προβλέπεται	  και	  η	  διασύνδεση	  της	  Μυκόνου	  στο	  τέλος	  του	  ίδιου	  τριμήνου.	  Η	  ολοκλήρωση	  
των	   συγκεκριμένων	   έργων	   διασύνδεσης	   θα	   πραγματοποιηθεί	   νωρίτερα	   από	   τον	  
προβλεπόμενο	  χρόνο,	  σύμφωνα	  με	   το	  διαθέσιμο	  χρονοδιάγραμμα	  κατά	  την	  ανάληψη	  της	  
διοίκησης	  το	  2017.	  
	  
Στο	  πλαίσο	   της	   ίδιας	  ενημέρωσης,	  αναφέρθηκε	  ότι	  η	  έναρξη	  λειτουργίας	  για	   την	  Γ’	  Φάση	  
στα	   έργα	   των	   Κυκλάδων	   θα	   πρέπει	   να	   πραγματοποιηθεί	   το	   2020,	  ώστε	   να	   συμβάλει	   στο	  
υφιστάμενο	   επιχειρηματικό	   σχέδιο	   2017-‐2021.	   Η	   νέα	   αυτή	   εξέλιξη	   είναι	   ευνοϊκότερη	   σε	  
σχέση	   με	   προγενέστερο	   χρονοδιάγραμμα	   που	   περιλαμβάνεται	   στο	   Δεκαετές	   Πρόγραμμα	  
Ανάπτυξης.	  Η	  Γ’	  Φάση	  σχετίζεται	  με	  πρόσθετο	  καλώδιο	  μεταξύ	  Λαυρίου	  και	  Σύρου	  και	  είναι	  
έργο	  αξίας	  100	  εκατομμυρίων	  ευρώ.	  
	  
Ο	   Διευθύνων	   Σύμβουλος	   Μανουσάκης	   αναφέρθηκε	   στο	   υφιστάμενο	   πρόγραμμα	  
εθελούσιας	   εξόδου	   και	   ανέφερε	   ότι	   συγκεκριμένες	   λεπτομέρειες	   θα	   είναι	   διαθέσιμες	  
αργότερα	  στο	  τρέχον	  α’	   τρίμηνο.	  Προσωρινά	  στοιχεία	  δείχνουν	  ότι	  συνολικά	  περίπου	  100	  
υπάλληλοι	  είναι	  πρόθυμοι	  να	  συνταξιοδοτηθούν	  με	  την	  υποβολή	  αιτήσεων,	  ενώ	  η	  εταιρεία	  
θα	  προχωρήσει	  με	  76	  νέες	  προσλήψεις	  ηλικιακά	  νεότερου	  προσωπικού.	  
	  
Τέλος,	  ο	  κ.	  Μανουσάκης	  σχολίασε	  την	  εκτιμώμενη	  κερδοφορία	  της	  ΑΔΜΗΕ	  για	  το	  2017:	  τα	  
καθαρά	   κέρδη	   μετά	   από	   φόρους	   αναμένονται	   κατά	   προσέγγιση	   σε	   55	   εκατ.	   ευρώ,	  
υψηλότερα	   έναντι	   της	   συγκρίσιμης	   επίδοσης	   το	   προηγούμενο	   έτος,	   και	   απόλυτα	  
ευθυγραμμισμένα	  με	   τις	   εκτιμήσεις	  που	  παρείχε	  η	  διοίκηση	   της	  ΑΔΜΗΕ	  στους	  επενδυτές	  
της	  ΑΔΜΗΕ	  Συμμετοχών	  τον	  Σεπτέμβριο	  του	  2017.	  	  
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